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1.- Iniesta, el jugador del Barca, es capaz deachaitbalén con una velocidad €0

km/h Suponiendo que la masa del bal6n e43fkegy la patada tiene una duracion
8-10"%s, calcula la variacion del momento lineal del baydla fuerza media duran
la patada.
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2.- Un patinador d&5 kgde masa se desliza por la pista de hielo con elueidad de
1'5 m/s cuando un nifio, cuya masa es3fekgy que se desliza en sentido contra
con una velocidad d& m/s choca frontalmente con el patinador y se agaghpara
no caerse. ¢Con qué velocidad y en qué sentidoeslzatan juntos después
choque?

\rio

lel

3.- Al dinamitar una roca, se parte en tres frago®rdos de los cuales, de ma%as
kg y 20 kg salen despedidos en angulo recto con velocidddd®d m/sy 10 m/s
respectivamente. Sabiendo que la velocidad corsajeedespedido el tercer fragme
es deb0 m/s calcula su masa y la direccion en que se mueve.
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4.- Sobre un cuerpo d#) kgde masa actuan dos fuerzBg,= 100 N que forma ur
angulo de30°con la horizontal en el sentido del movimientofy= 20 N, horizontal
en sentido contrario al movimiento. Calcula:

a) La normal.

b) La aceleracion que adquiere el cuerpo.

5.- Se deja caer un cuerpo deslizandose por uro pfasiinado25° y de2 m de
longitud. Calcula:

a) La aceleracion que adquiere el cuerpo.

b) La velocidad con que llega el cuerpo al firglglano.

6.- Un futbolista golpea horizontalmente y duradies una pelota d420 gde masa
gue se encuentra en reposo, comunicandole unadesolcorizontal d& m/s

a) ¢ Cudl es el momento lineal de la pelota antessgués de la patada?

b) ¢ Cual es el impulso sobre la pelota?

7.- Un patinador dé5 kg de masa que se desliza por una pista de hielounat
velocidad de6 m/s alcanza a un nifio d& kgde masa que se desliza en la mis
direccion y sentido con velocidad 8en/sy lo coge en brazos. ¢Con qué velocida
en gué sentido se mueven ambos patinadores mieotrisdan juntos?
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8.- Una grua arrastra un coche 580 kgde masa mediante un cable que forms
angulo de45°con la direccion de la carretera. Si la fuerzaceja sobre etoche vale
F = 4000 N calcula la reaccién del suelo sobre el cocheactleracion que adquieg
el coche en los siguientes caso:

a) La carretera es horizontal.

b) La carretera es una rampa ascendenB®®ela grua esta subiendo la rampa.
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9.- Un cuerpo de masakgque se mueve con velocidad &en/s alcanza a otro d&
kg que se mueve en la misma direccion y sentidbra/s Suponiendo que ambq
permanecen unidos después del choque, calcul#oleidad final del conjunto.
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